ARDISIK SAYILAR

142 plaka

Toplam 142.3 = 426 bdlme vardir.

9 say! . 2 bos 90 say!. 1 bos

=18 bos bdlme =90 bos bdlme

Toplam bos bdlme sayisi 18 + 90 = 108
Toplam dolu bdime sayisi 426 —108 = 318

* A'nin numarasi D'den 7 fazla ise * Dolu bolme sayisi bos bolme sayisindan
X-(y+6)=7 = x-y=13 318 — 108 = 210 fazladir.
O halde B'nin numarasi C'nin numarasindan Cevap: B

X+10-y=x-y+10=13 + 10 = 23 fazladir.

Cevap: C
E
2. 1.adim =3 ¢op 5.
-
2.adim =3 +2 =5 ¢dp £
3.adm=3+2+2=7c¢dp :bio
12.adm=3+2+2+...+2=25¢0p i
-
11 tane
. 8.adm=3+2+...+2=17¢odp
-
7 tane 4.  Seklin icinde kalan sayilarin ortak ozelligi
X |x+1|> X+x+1+x+8=204 = 3x=195
II. 10.adm=3+2+...+2=21
e x+8 X =65
9 tane

Buylk say1 =x + 8 =73
= 5.adm=3+2+2+2+2=11

(10. adim) —(5. adim) =21 — 11 = 10 ¢op

X |> X+X+7+x+8=204 = 3x=189

1l. Toplam kibrit copii sayisi, X+7 | x+8 x =63
Buyuk sayl =x + 8 =71

25+3 (25—3
3+5+7+---+25=T-(T+1)

=14.12 = 168'dir. O halde buylk sayi en ¢ok 73 olur.
O halde 1, Il ve Il dogru. Cevap: D

Cevap: E
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ARDISIK SAYILAR

8.
*  Yerlestirilecek tum sayilarin toplami,
142+..+9= 210 _45
+ Altigen veya besgen icine yazilan sayilarin topla-
mi
37 +23 =60
+ O halde mavi gemberler her ikisinde de toplandi-
gindan
60 —45 =15 olur.
Cevap: C
_9.
5
=
>,
5 =
_10+9+8+7+6 _40 _8 E
— 5  5+4+3+2+1 “ 1573 : ey
:i: (5]
Cevap: B %
l_.
X X+1|x+2|x+3

X+4 | X+5|x+6 |x+7 |x+8

Xx+9 |[x+10

X+ 11

z=x+10

y=x+11

X+y=29 = 2x + 11
‘L 2X

X+ 11
X

Ohaldez=x+10=9+10=19 olur.

=29
=18
=9

Cevap: C

31

1. basamak
2. basamak

3. basamak

10. basamak

7 127

T

. 127
— Terim sayisi =

2 122

T

— Terim sayisi = 1

1=1=1
3+5=8=2%
7+9+11=27=3°

91 +93 + ... + 109 = 10° = 1000
Cevap: D

=7+183+19+...+127

-7

6 +1=21

=2+8+14+...+122

22-2
6

+1=21

5+5+5+...4+45=21.5=105 olur.

—_—

21 terim

Cevap: B




